11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 10.09.2009 06:11:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2009 07:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107892/answer/107893




YBaxaemriii Urops! [TpoGieMa IICUX0IOrUY€CKOT0 IjlaHa. XOTUTE YIOCTOBEPUTHCS, YTO BCE
HOPMAaJIbHO - CHaUTe KPOBb HAa TECTOCTEPOH U CHe/laiTe KaBEPHO30METPUI0. A TakXkKe
IIPOKOHCYJIbTUPYUTECH Yy CEKCOIaToIora. Yjauu.



